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Une unité, pour une couche donnée, est composée d'une partie "en-tête" propre à son niveau et d'une partie
"données" qui contient l'unité de la couche supérieure. C'est le mécanisme de l'encapsulation : les unités des
protocoles de couches supérieures sont encapsulées dans les unités des protocoles de couches inférieures à la
manière des poupées russes.







Encapsulation des datagrammes ARP


Les datagrammes ARP sont encapsulés dans la trame éthernet.








Encapsulation des paquets UDP


Les paquets UDP sont encapsulés dans les datagrammes IP qui sont encapsulés dans la trame éthernet.








Encapsulation des segments TCP


Les segments TCP sont encapsulés dans les datagrammes IP qui sont encapsulés dans la trame éthernet.
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